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Η Ζνωςθ Νοςοκομειακϊν Ιατρϊν Λαςικίου ςυμμετζχει 

ςτθν ςθμερινι απεργιακι ςυγκζντρωςθ ςτθν πλατεία 

του Αγίου Νικολάου. 1θ Μαΐου. Ημζρα μνιμθσ και 

περιςυλλογισ, αλλά ταυτόχρονα και θμζρα 

αναςφνταξθσ των δυνάμεων του κόςμου τθσ εργαςίασ 

για τισ διεκδικιςεισ του μζλλοντοσ.  

Οι Ενϊςεισ Ιατρϊν Ε΢Τ –όπωσ και οι ενϊςεισ 

εργαηομζνων ςτα νοςοκομεία- θ Ομοςπονδία μασ, θ 

ΟΕΝΓΕ, τθν χρονιά που πζραςε αγωνίςτθκαν για τθν 

βελτίωςθ των όρων, των ςυνκθκϊν εργαςίασ και των 

μιςκϊν των νοςοκομειακϊν γιατρϊν. Δεν ζμειναν μόνο 

εκεί. Ο βαςικόσ τουσ αγϊνασ, ιταν θ ενίςχυςθ και θ 

κωράκιςθ του Ε΢Τ, θ παροχι υψθλοφ επιπζδου 

περίκαλψθ ςφμφωνα με τισ ραγδαίεσ εξελίξεισ τθσ 

τεχνολογίασ και τθν πρόοδο των ιατροβιολογικϊν 

επιςτθμϊν, ςε όλον τον λαό. Λζγοντασ, περίκαλψθ, 

εννοοφμε πάντα Δωρεάν περίκαλψθ.  

Πάντα κεωροφςαμε ότι θ ιςχυροποίθςθ τθσ δθμόςιασ 

υγείασ και παιδείασ, θ επζκταςθ του Κράτουσ Πρόνοιασ 

και θ διεφρυνςθ των κοινωνικϊν υπθρεςιϊν, 

εμπλουτίηει τον πολιτιςμζνο βίο, μειϊνει τθν 

αναςφάλεια και τουσ κινδφνουσ τθσ ηωισ και εξιςϊνει 



τουσ τυχεροφσ και λιγότερουσ τυχεροφσ, τουλάχιςτον ςε 

κάποια επίπεδα. 

Με αυτιν τθν κεϊρθςθ, αντιταχκικαμε ςτισ προκζςεισ 

τθσ κυβζρνθςθσ για τθν ιδιωτικοποίθςθ και ςτθν πράξθ 

διάλυςθ τθσ Δθμόςιασ Τγείασ και του Εκνικοφ τθσ 

΢υςτιματοσ. Αντιταχκικαμε και αντιςτεκόμαςτε ςτο να 

γίνουν οι δομζσ υγείασ και τα νοςοκομεία πεδίο 

εφαρμογισ νεοφιλελεφκερων πρακτικϊν και πολιτικϊν, 

που ςυμφωνοφν με τισ ιδεολογικζσ εμμονζσ τθσ 

κυβζρνθςθσ. Εκφράςαμε κάκετα τθν αντίκεςι μασ ςτο 

πρόςφατο νομοςχζδιο που νομιμοποιεί τθν 

κινθτικότθτα μεταξφ Ε΢Τ και ιδιωτικοφ τομζα και 

αγωνιςτικαμε ενάντιά του. Αρνοφμαςτε τθν 

ωραιοποίθςθ τθσ πραγματικότθτασ, τθν πακθτικι 

αποδοχι τθσ υποςτελζχωςθσ και τθν προϊκθςθ νζων 

αναγκαςτικϊν πρακτικϊν, όπωσ οι λεγόμενεσ εφθμερίεσ 

τομζα, ςτα πλαίςια τθσ απζλπιδοσ κυβερνθτικισ 

προςπάκειασ για να αντιμετωπιςτεί το κφμα των 

παραιτιςεων από το ςφςτθμα Τγείασ.  

ΘΑ ςυνεχίςουμε ςε αυτζσ τισ κατευκφνςεισ, με ςτόχο 

τθν  γενικι άνοδο του βιοτικοφ επιπζδου για όλουσ, τθν 

εξάλειψθ των απεχκζςτερων μορφϊν φτϊχειασ, τθν 

άρςθ κάκε κοινωνικοφ αποκλειςμοφ με βάςθ φφλο ι 

φυλι. 

Για το δικαίωμα ςε ζνα επίπεδο οικονομικισ ευθμερίασ 

και αςφάλειασ για όλουσ, για το πλιρεσ δικαίωμα ςτθν 



ςυμμετοχι ςτθν κοινωνικι κλθρονομιά και ςτθν 

απόλαυςθ του κοινωνικοφ προϊόντοσ. Με άλλα λόγια, 

για το δικαίωμα ςτο να ηει κανείσ ςφμφωνα με τουσ 

όρουσ του πολιτιςμοφ.  
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